嘉兴日报社 中共平湖市委 联办

2023年8月22日◆星期

农历癸卯年七月初七 总第5247期

平湖版





JIAXING

平湖服装"百"尺竿头更进一步

两家企业上榜中国服装行业百强名单

本报讯 近日,中国服装协会正 式发布"2022年服装行业百强企业"名 单,我市的浙江华城实业投资集团有 限公司、浙江依爱夫游戏装文化产业 有限公司上榜。

浙江依爱夫游戏装文化产业有 限公司在成立之初就紧盯游戏装这 一细分领域,经过20年的发展,逐渐 成长为平湖文化产业、时尚产业的 "领跑者"。依爱夫如何在竞争激烈 的服装产业中"拔得头筹",其公司负 责人表示,除了专注于游戏装这一细 分领域之外,注重研发同样是企业不 断发展壮大的秘诀。目前依爱夫成 立了一支由100多人组成的研发团 队,每年都有1000多款新产品经过层 层筛选与消费者"见面",在研发之余 依爱夫还决定走品牌化的道路,并成 功创建"伊佳林"服装品牌。"创意" "创新""创造"成为企业发展的关键 词。2012年,依爱夫获得了迪士尼在 中国大陆地区的授权,开始设计生产

爱夫与大IP的联动之旅,奥特曼、变 形金刚等多个热门IP与依爱夫的合 作,不断打响了其在业内的知名度。 品牌化运作让依爱夫不断打开市场, 2017年,依爱夫成立跨境电商事业 部,将产品直达海外消费者,不仅让 品牌走向国际市场,更拓展了全新的 销售模式。

服装产业是我市的特色产业之 ·,并获有"中国服装制造名城"等美 誉。近年来,我市大力推动服装产业 设计创新、品牌创新、模式创新、数字 化转型等方式,引导服装企业不断做 大做强,实现蝶变跃升。

政策如阳光,平台如雨露,支撑着 企业的发展壮大。《关于进一步加强示 范引领推动传统优势产业转型升级的 指导意见》的制定,对服装企业不断深 化设计、品牌、制造模式、商业模式"四 个创新"、带动全产业链优化升级加大 了扶持力度,激发企业高质量发展内 生动力。平湖服装文化创意园则充分 整合各方资源,为服装产业发展提供

一站式综合性公共服务,构建了时尚 ZARA、始祖鸟、波司登等多家知名品 设计引领、龙头企业带动、创新要素集 聚、智能制造领先的全产业链创新服 务生态体系。

在搭建完善适合企业发展的"外 部环境"之外,我市还通过组织召开 服装企业与国内专业设计师、设计机 构对接会、沙龙等多场产业链对接活 动,推动服装产业大中小微企业及专 业市场融通发展。同时加强与中国 纺织工业联合会、中国服装协会等 上级协会以及国内各大产业集群之 间的沟通对接与交流。此外,我市 还积极举办各类时尚活动,连续九 届组织举办中国·平湖服装博览会 和中国·平湖服装设计大赛、羽绒服 时尚周,每年定期组织企业抱团参 加中国国际服装服饰博览会 (CHIC)等国际国内知名展会,引荐

牌企业、设计机构与平湖本地服装企 业开展对接互动,营造了浓厚的时尚 产业发展氛围

"我们将持续释放服装产业发展 优势,以设计化、品牌化、数字化建设 为引领,引进培育一批专业时尚设计 机构和设计大师,加强产业链供应链 创新协同,加快培育一批消费层次定 位准确、设计创新能力强、有市场影响 力的自主品牌。"市经信局相关负责人 说,他们还将继续以品牌企业、设计企 业等为重点,加速平湖羽绒服产业资 源整合,有效发挥平湖·中国服装城、 平湖时尚中心、时尚公园载体作用,将 平湖市打造成全国重要的羽绒服原创 设计创新和新品发布中心、长三角主 要的羽绒服贸易中心、全国羽绒服高 端制造中心。



开笔启蒙

暑假已临近尾声,近日广陈镇民主村举行"开笔启蒙·礼润人生"儿童启蒙活动,邀请 接下来"幼升小"的小朋友开展朱砂启智、击鼓明志、启笔顿悟等系列活动,将传统文化和 现代礼仪相结合,倡导尊师好学的传统美德。 ■摄影 王 强 李凤超

扮靓学生多彩假期

■记者 黄雨欣 通讯员

本报讯 暑期接近尾声,但曹桥 街道的小朋友们还沉浸在充实又精彩 的生活中,街道党群服务中心和各村 社区举办的一场场活动,让辖区青少 年的暑期生活增添了一抹别样的色

近日,街道的10余名小朋友聚集 在举行素描公益课堂。小朋友们在 志愿者的带领下,从素描基础学起, 感受绘画的魅力。"我很喜欢画画,这 上让家长报了名,在这里学到了不少 式,让上课内容更有趣味。 素描知识,结束时我们也将交出一张 自己的素描作品。"今年7岁的白绍荣 不仅充实了街道青少年的假期生 说,前期,她还参加了前几期"放学来活、拓展了他们的学习兴趣、培养了

墨香书法课、民俗手工课、禁毒宣 传课……除了素描等艺术培养课堂, 曹桥街道党群服务中心还推出了动手 实践课、兴趣培养课、红色电影党课等 多种类型的课程,进一步丰富了辖区 内青少年的假期生活。此外,还与科 协联手推出科普"微课堂",包括动能 储存和释放——动力皮筋飞机制作、 到了街道党群服务中心,原来这里正 可变电阻——无极调光灯制作、电化 学反应——盐水发电实验等趣味科普 课堂,让辖区青少年感受到科学的魅 力,帮助他们培养科学兴趣、增强科学 次有老师来上课,我感觉很开心,马 素养。课程内容创新使用"盲盒"的形

曹桥街道"放学来吧"公益课堂 吧"公益课堂,多彩的内容让她收获 孩子们的动手能力,还是一堂面向

展的青少年发展公益服务活动,已 而在严家门村,开展了一堂禁毒课,通 经连续开展了5年,有效解决了集 镇商圈部分青少年假期无人看管的 问题。

这个暑假,曹桥街道"春泥计划" 遍地开花,除了党群中心,各村社也推 出了内容丰富,形式多样的课堂。近 日,在九里亭村,小朋友们开展了一堂 环保酵素制作课程。在志愿者们的带 领下,小朋友们一步步制作出了环保 酵素,让他们了解到厨余垃圾通过简 单的制作可以有非常大的用处,并了 解了酵素的广泛用途,通过手工的形

过老师的细致讲解,小朋友们观看了 禁毒动漫,并了解了面对毒品威胁要 如何保护自己。随后,小朋友们通过 自己的巧手,涂鸦创意石头,让普通的 石头变得五彩斑斓的同时,让禁毒理 念在心中深刻留"印"。"我们还设计了 读书会、非遗技艺、手工制作、科普活 动等暑期课堂,丰富孩子们的暑期生 活。"曹桥街道严家门村文化专管员胡 成诚说。接下去,各村社区还将继续 开展扎染艺术、数字油画、毛笔课程等 精彩纷呈的活动。

城

"声声"不息

平湖后生理论宣讲小故事诠释大道理

■记者 钱澄蓉

本报讯 "从狮子汇渡口的红色 启航,到嘉兴港的蓬勃发展,再到共 富码头在我们村落地……"8月18日 上午,在新埭镇大齐塘村的共富馆 内,进行了一场别开生面的"平湖后 到大齐塘村任职的选调生杜嘉浩,听 自豪一下。 众是大齐塘村的村民以及来自新埭 富码头展开的。

这次宣讲引起了村民们的共鸣, 也得到了大家的好评与认可。"被这 个年轻人一讲,我感觉自豪感满满。" 大齐塘村的村民胡金潜说,以前他认

资渠道,听了宣讲后,他才发现村里 这个项目的意义,共同富裕的路上, 大齐塘村走得很靠前,让人骄傲。胡 金潜表示,再过几天他们家即将领取 到共富码头项目的第4次分红,到时 候他一定要和家里的老婆孩子说说 生"理论宣讲团巡讲活动,宣讲员是 这笔分红背后的意义,让全家人一起

各个村社区的宣传干部。而杜嘉浩 团的一员,向村民们宣讲自己村里的 到社区,受众十分广泛。"市委宣传部 宣传的内容正是围绕大齐塘村的共 事情让他有些激动,也有些紧张。 "共富码头的故事,在加入宣讲团 后,我已先后讲过4次,每次都能吸 引听课的群众,这一点让我十分高 兴。"杜嘉浩说,通过这样的宣讲,也

让他更好地融入群众,同大家的交流

为"共富码头"就是村里给的一个投 中,他也能构思出一些新的宣讲内

据了解,8月,我市启动了"'八八 战略'在身边"理论宣讲巡讲暨"平湖 布宣讲菜单、基层点单的形式,在全 市开展理论宣讲巡讲。截至目前, "平湖后生"理论宣讲团已经开展了 杜嘉浩是"平湖后生"理论宣讲 次。"我们宣讲团的宣讲员,到村到企 理论宣教科相关负责人介绍说,宣讲 目的就是讲好理论政策、讲好地方故 事,让这些"好声音",传入群众耳中、 心里,接下来,宣讲团还将继续深入 基层开展巡讲活动。

除了"平湖后生"理论宣讲团的

宣讲员忙着在基层宣讲,我市今年 成立的2个"理论宣讲名师工作室" 也在积极行动,一方面工作室发挥 着宣讲作用;另一方面也在基层培 后生"理论宣讲团巡讲活动,通过发 养宣讲骨干,为今后的宣讲行动储 备力量。"我们坚持'把大道理融入 小故事中',这样大家才有共鸣。"理 论宣讲名师工作室的负责人金继雄 16场巡讲活动,受益群众达1300多人 说,工作室的目标就是寻找热爱宣 讲事业的后生们,引导他们联系群 众关心的热点和难点,用百姓话讲 述百姓事。



周军波在调研退役军人工作时强调

全面提升服务保障水平 擦亮"双拥模范城"金名片

本报讯 近日,市委副书 记、市长周军波带队调研退役 军人工作,他强调,要用心用 情用力做好退役军人服务保 障工作,以需求为导向,聚焦 重点,多措并举,精准发力,全 面提升退役军人幸福感、荣誉 感和自豪感,持续擦亮"双拥 模范城"金名片。市领导李文 健、宋怡玲参加。

"退役军人和优抚对象们 可以在这里享受哪些服务?" "哪些活动最受老兵欢迎?"周 军波来到了平湖市退役军人 服务中心(平湖市军队离退休 干部休养所),详细了解了中 心的运作情况、服务内容等, 并与在场的退役军人们亲切 交谈,认真倾听了他们的参军 经历,亲切询问了他们的工作 生活情况。退役军人服务中 心是为全市退役军人及其他 优抚对象、军休人员提供服务 的平台,平均每年接待退役军 人3000余人次,组织开展系 列活动20余场次,是全市退 役军人之家。周军波指出,退 役军人服务中心要强化服务 功能,做好政策宣传、帮扶援 助、沟通联系等工作,全面提 升退役军人服务保障水平,让

退役军人有更多的幸福感、获 得感和安全感。

在随后的座谈会上,周 军波对我市退役军人工作给 予了充分肯定。就下一步工 作,他强调,就业是根本,既 要做好基本保障,保质保量 落实好相关安置工作;也要 深挖就业资源,加强部门联 动,建立协作机制,搭建服务 平台,全面摸清退役军人就 业创业需求,深入挖掘企业 岗位实际需求,提供精准化 就业服务,推动退役军人更 加充分更高质量就业。保障 是基础,要加大保障力度,确 保相关帮扶政策有效落实。 确保退役军人各项工作高效 运转。服务是关键,既要做 好规定动作,落实好退役军 人相关优待政策;也要抓好 自选动作,创新服务形式,整 合多方资源,以需求为导向, 借助市场力量,为退役军人提 供更精准更暖心的服务,让退 役军人更有幸福感、荣誉感和 自豪感。创建是载体,要以创 建全国"双拥模范城"为载体, 放大传统优势,提升短板弱项, 抓好工作落实,常态化做好军 民共建,不断创新和丰富双拥 工作内涵,持续擦亮"双拥模范 城"这张金名片。

奏响项目建设"最强音"

作为平湖数字经济一号 主平台,张江长三角科技城平 湖园近日启动了项目建设"百 日攻坚"行动,努力为全面提 础。独山港经济开发区全力 推动重大项目、重点产业项目 快建设、快投产,加快建设海 洋经济发展新增长极。分布 在全市各地的一个个项目建 设的音符,奏响了平湖发展的

项目是经济增长的强引 擎、硬支撑。重点项目建设更 是事关高质量发展成色、事关 对一"联企帮扶,让我们看到了 吊林立、机器轰鸣、车辆穿梭的 忙碌景象,更让我们感受到了 重点项目建设的"加速度",正 奏响平湖经济社会高质量发展

持"项目为王"理念,紧紧扭住 项目建设这个"牛鼻子",发扬 加速推进,为促进有效投资、增 强发展后劲提供了重要支撑。 其中,20项融入长三角一体化 发展标志性项目更是跑出了建 设"加速度",1至7月,完成投 资61.3亿元,完成年度计划的

83.3%,远超时序进度,为平湖 更好服务和推动落实长三角一 体化发展国家战略,打造"虹桥 金南翼浙江第一站"和"长三角 城市群重要中心城市璀璨明 珠"奠定了基石。

项目建设"牵一发而动全 身",从签约到落地、从建设到 投产,需要环环相扣,步步紧 逼。越是规模体量大、牵引作 用强的重大项目,越需要政府 职能部门高位协调、高效服 务。重点项目建设之所以能提 速增效,关键在于敢啃硬骨头, 善打硬仗。今年以来,平湖以 打响"平妈妈"营商环境品牌为 契机,坚持重点项目"清单化落 可持续发展后劲,作用重大、意 实、专班化攻坚、体系化推进", 义深远。从"百日攻坚"到"一 深入实施"全流程管理""三级 破难"等项目推进机制,通过下 平湖各地全力以赴推动重点项 沉一线主动靠前服务,奔赴现 目建设提速提质提效的鲜明导 场及时跟进服务,围绕难题精 向。而透过一个个项目工地塔 准精细服务,迎着困难上、追着 问题走,确保了项目建设"日日 有进展、月月有变化、季季出成

能增长点,一批项目可带来一 项目兴则产业兴,产业强 条全新产业链。当前已进入发 则经济强。今年以来,平湖坚 力三季度、冲刺全年度的关键 时期,项目建设等不起、慢不 得,要只争朝夕,扎实开展项目 "拼"的精神、强化"抢"的意识、 建设"百日攻坚"行动,进一步 浓厚"比"的氛围,通过"月度赛 集中力量、集成政策、集聚资 马"等举措,全力以赴推动重大 源,上紧"发条"、开足"油门", 项目、重点项目提速见效,以项 按下项目建设快进键,把工作 目建设的有效突破,支撑起了 往前做,将进度往前赶,用项目 经济发展的企稳向好。目前, 建设的实际成效,厚植平湖经 全市300个"3+1"重点项目正 济社会高质量发展的"新动 能"。

一个好项目就是一个新动

效"。





嘉兴市玄通学核 地址:平湖市当湖街道乍王线大胜段88号(吾悦广场南) 诚信、廉教、优质服务是我们永远的追求



今天多云到阴,上午起转阴有阵雨或雷雨,中午到夜 里部分地区有短时暴雨和7到9级雷暴大风。明天阴有 阵雨或雷雨,雨量中等,偏南风3到4级。今天白天最高 气温32℃,明天早晨最低气温24℃。